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2012D37444 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorberei-
dende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de 
openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Wolbert 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 
1 Kunt u informatie bij de provincies opvragen over de wijze waarop 

de afzonderlijke provincies hun tijdelijk overtollige middelen 
uitzetten, en deze gegevens aan de Kamer zenden? 

2 Kunt u informatie bij de provincies opvragen over de staatsobliga-
ties van Ierland, Portugal, Spanje, Italië en/of Griekenland die zij 
bezitten, en deze gegevens aan de Kamer zenden ? 

3 Waarom is gekozen voor verplicht schatkistbankieren zonder 
leenfaciliteit? 

4 Kan de zinsnede «Depositotarieven en inleentarieven worden 
geharmoniseerd» nader worden toegelicht? 

5 Op welke wijze wordt de hoogte van de deposito- en inleentarieven 
vastgesteld? Voor hoe lang worden deze tarieven vastgesteld? 

6 Op welke wijze wordt gemonitord of de beschikbare financiële 
middelen zodanig over provincies worden verdeeld dat elk van de 
provincies in staat is om hun inwoners een gelijkwaardig voorzie-
ningpakket tegen globaal gelijke lastendruk te leveren? 

7 Kunt u een overzicht verschaffen van de lastendruk per provincie en 
hierbij gedetailleerd ingaan op geconstateerde verschillende tussen 
de provincies? 

8 Leven er op dit moment vragen bij de regering over de prioriteiten 
van provincies als collectiviteit, en zo ja, welke? 

9 Wat beschouwt u als «succesfactoren van beleid»? 
10 Kunt u de onderhoudsagenda nader specificeren? 
11 Kunt u de opbrengsten van provinciale opcenten motorrijtuigenbe-

lasting per provincie weergegeven? 
12 Kunt u de mutatie «Nieuw Handelsregister» toelichten?
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